
REF DESIGNATION PPI TTC

AC10066 Grande cuillère   INOX    3508510100663 9,00 

AC10067 Fourchette à spaguetti  INOX  3508510100670  9,00 

AC10069 Louche   INOX      3508510100694  9,00 

AC10071 Pelle à servir   INOX     3508510100714   9,00 

AC10072 Ecumoire  INOX    3508510100724   9,00 

AC10073 Fouet  INOX    3508510100731 9,00 

AC10075 Pelle   INOX    3508510100755 9,00 

AC10077 Passoire 10 cm   INOX   3508510100779 12,00 

AC10081 Râpe demi ronde INOX 8,00 

AC10082 Coupe Tomate inox 8,00 

AC10083 Vide pomme inox 8,00 

AC10085 Presse ail inox 12,00 

AC10086 Spatule à snack   INOX   3508510100861 9,00 

AC10089 Roulette à Pizza inox 9,00 

AC10091 Spatule à crêpes  INOX    3508510100915 9,00 

AC10094 Econome  INOX MV 3508510100946 12,00 

AC10095 Spatule à snack ajourée  INOX    3508510100953 9,00 

AC3525 AUTO CUISEUR 2 en 1, 4 et 7 litres 159,00 

AC4617 AUTO CUISEUR automatique 4l inox 18/10ième FAGOR 79,00 

AC4619 AUTO CUISEUR automatique 6l inox 18/10ième FAGOR 89,00 

AC4621 AUTO CUISEUR automatique 8l inox 18/10ième FAGOR 95,00 

AC4784 AUTO CUISEUR FAGOR 2 en 1, 4 et 6 litres 149,00 

AC6460 Set de 3 bol inox avec couvercles 59,00 

AC9531 Marmite inox 20 cm 79,00 

AC9532 Marmite inox 24 cm 99,00 

AC9533 Marmite inox 28 cm 129,00 

AC9534 Marmite inox 32 cm 169,00 

AC9535 Marmite inox 36 cm 209,00 

AC9536 Marmite inox 36 cm 239,00 

AC9538 FAITOUT 24 cm 99,00 

AC9539 FAITOUT 28 cm 119,00 

AC9540 FAITOUT 32 cm 149,00 

AC9541 FAITOUT 32 cm 189,00 

AC9550 Sautoir INOX 32 cm 149,00 

AC9552 Sautoir INOX 36 cm 179,00 

AC9554 Sautoir INOX 40 cm 219,00 

AC9931 Ménagère alliance 16 pièces 45,00 

ACAM120B Lot de 3 Casseroles NOIRES 16/18/20cm + 1 poignée 89,00 

ACAM120G Lot de 3 Casseroles GRISES 16/18/20cm + 1 poignée 89,00 

ACAM130G Lot de 3 Poêles GRISES 20/24/26cm + 1 poignée 89,00 

ACAM138 Plat à Pizza-à tarte- Plat 2 en 1 (37cm) 17,00 

ACAM20 Poêle 20 cm avec 1 poignée amovible 39,00 

ACAM201 Set de 2 Plats à Gratin avec anses silicone (29,5 et 26,5) 29,00 

ACAM20IX Poele INOX Professionnelle 20 cm 29,00 

ACAM214 Set de 3 Plats à Four avec anses silicone (40,5*26,5 et 37*23) 49,00 

ACAM24 Poêle 24 cm avec 1 poignée amovible 49,00 

ACAM24IX Poele INOX Professionnelle 24 cm 34,00 
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ACAM28 Poêle 28 cm avec 1 poignée amovible 59,00 

ACAM28IX Poele INOX Professionnelle 28 cm 39,00 

ACAM30 Poêle 30 cm avec 1 poignée amovible 64,00 

ACAM32IX Poele INOX Professionnelle 32 cm 49,00 

ACAM4L Autocuiseur Arthur Martin 4 litres Inox à étriers 89,00 

ACAM5531 Lot de 3 Casseroles INOX 16/18/20cm + 1 poignée 95,00 

ACAM5532 Lot de 3 Poêles INOX 20/24/26cm + 1 poignée 99,00 

ACAM6L Autocuiseur Arthur Martin 6 litres Inox à étriers 95,00 

ACAM8L Autocuiseur Arthur Martin 8 litres Inox à étriers 99,00 

ACAMFA20 Marmite 20 cm avec couvercle / 2 poignées amov 59,00 

ACAMFA24 Marmite 24 cm avec couvercle / 2 poignées amov 69,00 

ACAMFA28 Marmite 28 cm avec couvercle / 2 poignées amov 89,00 

ACAMSR28 Sauteuse 28 cm + couvercle +3 poignées 89,00 

ACLF10 Autocuiseur classic 10 litres FAGOR 89,00 

ACLF4 Autocuiseur classic 4 litres FAGOR 75,00 

ACLF6 Autocuiseur classic 6 litres FAGOR 79,00 

ACLF8 Autocuiseur classic 8 litres FAGOR 85,00 

ACMV3012 Casserole inox pro Marc VEYRAT 12cm 26,00 

ACMV3014 Casserole inox pro Marc VEYRAT 14cm 34,00 

ACMV3016 Casserole inox pro Marc VEYRAT 16cm 42,00 

ACMV3018 Casserole inox pro Marc VEYRAT 18cm 50,00 

ACMV3020 Casserole inox pro Marc VEYRAT 20cm 58,00 

ACMV3709 Lot 5 casseroles INOX PRO 12/14/16/18/20 169,00 

ACMV3717 poele D20cm-INOX PRO 18/10–  poignée en fonte d’inox. 49,00 

ACMV3718 poele D24cm-INOX PRO 18/10–  poignée en fonte d’inox. 55,00 

ACMV3719 poele D28cm-INOX PRO 18/10 poignée en fonte d’inox. 65,00 

AT139008 Bloc inox / bois + 5 couteaux forgés maitre chef 89,00 

AT233902 Affuteur Pro Tungstène + céramique 24,00 

ATBRIGCC6N Lot 6 cuillères à café BRIDGE noir 29,00 

ATBRIGCS6N Lot 6 cuillères à soupe BRIDGE noir 27,00 

ATBRIGCT6N Lot 6 couteaux BRIDGE noir 29,00 

ATBRIGF6N Lot 6 fourchettes BRIDGE noir 29,00 

ATBRIDN16 Ménagère 16 pièces BRIDGE Noir 69,00 

ATCURVCC6X Lot 6 cuillères à café CURV inox 14,00 

ATCURVCS6X Lot 6 cuillères à soupe CURV inox 18,00 

ATCURVCT6X Lot 6 couteaux CURV inox 29,00 

ATCURVF6X Lot 6 fourchettes CURV inox 18,00 

ATCURV16 Ménagère 16 pièces CURV Inox 45,00 

ATELEGCC6X Lot 6 cuillères à café ELEGANCE inox 19,00 

ATELEGCS6X Lot 6 cuillères à soupe ELEGANCE inox 28,00 

ATELEGCT6X Lot 6 couteaux ELEGANCE inox 34,00 

ATELEGF6X Lot 6 fourchettes ELEGANCE inox 34,00 

ATELEG16 Ménagère 16 pièces ELEGANCE 69,00 

ATNYCC6X Lot 6 cuillères à café NEW-YORK inox 29,00 

ATNYCS6X Lot 6 cuillères à soupe NEW-YORK inox 35,00 

ATNYCT6X Lot 6 couteaux NEW-YORK inox 39,00 

ATNYF6X Lot 6 fourchettes NEW-YORK inox 35,00 

ATNY16 Ménagère 16 pièces NEW YORK 89,00 

ATVENCC6R Lot 6 cuillères à café VENUS rouge 19,00 



ATVENCS6R Lot 6 cuillères à soupe VENUS rouge 22,00 

ATVENCT6R Lot 6 couteaux VENUS rouge 22,00 

ATVENF6R Lot 6 fourchettes VENUS rouge 22,00 

ATVENR16 Ménagère 16 pièces VENUS Rouge 52,00 

BL1103 Raclette nettoyage table verre 7,00 

BL1182 Balance de cuisine à aiguille + bol de mesure 29,00 

BUC1024 Bloc Bois universel + remplissage lavable 59,00 

CFROM21 Couteau à Fromage 21cm manche spécial LV FF 9,00 

CLF6120 Boite 6 couteaux table lame lisse manche noir LA FOURMI FF 69,00 

CLF6121 Boite 6 couteaux table lame lisse manche blanc LA FOURMI FF 69,00 

CLL8121 Coffret 6 couteaux Coquille LAGUIOLE lame micro dentée FF 59,00 

CLL9915 Coffret 6 couteaux LAGUIOLE Beige forgés lame micro dentée FF 19,00 

CLS7120 Boite 6 couteaux à steak SABATIER lame double micro dentée inox FF 39,00 

CLT6131 Boite 6 couteaux table lame dentée LE THIERS FF 109,00 

COCOF010 Cocotte fonte ovale 9,5 litres émaillée rouge 119,00 

CP10FR Couteau de poche 10cm manche drapeau France 9,00 

CP10BOIS Couteau de poche 10cm manche bois 9,00 

CP12FR Couteau de poche 12cm manche drapeau France 12,00 

CP12FLEUR Couteau de poche 12cm avec motif fleur 12,00 

CP12BOIS Couteau de poche 12cm manche bois 12,00 

CP12BOISTB Couteau de poche 12cm avec tire-bouchon manche bois 14,00 

CP12FRTB Couteau de poche 12cm avec tire-bouchon manche drapeau France 14,00 

CP12CROIXTB Couteau de poche 12cm avec tire-bouchon manche motif croix 14,00 

CP12FLEURTB Couteau de poche 12cm avec tire-bouchon manche motif fleur 14,00 

CP12CH couteau de chasse 12cm manche bois 16,00 

CP1211 Coupe pain lame dentée 25cm FF 59,00 

ENRICO105 MANDOLINE 5 lames + presse 2 lames 39,00 

EU180016 casserole inox 1,6l 16 x 8 cm 24,00 

EU190016 Faitout inox 1,6l 16 x 8 cm + couvercle inox 29,00 

EU190018 Faitout inox 2,3l 18 x 9 cm + couvercle inox 35,00 

EU190020 Faitout inox 3,1l 20 x 10 cm + couvercle inox 39,00 

EU190022 Faitout inox 4,2l 22 x 11 cm + couvercle inox 45,00 

EU190024 Faitout inox 5,9l 24 x 13 cm + couvercle inox 49,00 

EU192308 Set 4 faitouts + 1 casseroles + 4 couvercles inox 199,00 

EU190322 Traiteur inox 7l 22x19cm + couvercle verre 29,00 

EU190324 Traiteur inox 9l 24x20cm + couvercle verre 39,00 

EU190326 Traiteur inox 11l 26x21cm + couvercle verre 49,00 

EU190328 Traiteur inox 13,5l 28x22cm + couvercle verre 59,00 

EU192012 Casserole Inox 12 cm + manche fonte inox et silicone 14,00 

EU192014 Casserole Inox 14 cm + manche fonte inox et silicone 18,00 

EU192016 Casserole Inox 16 cm + manche fonte inox et silicone 22,00 

EU192018 Casserole Inox 18 cm + manche fonte inox et silicone 26,00 

EU192020 Casserole Inox 20 cm + manche fonte inox et silicone 30,00 

EU192325 Lot 5 casseroles Inox pro 12/14/16/18/20 109,00 

EU192328 Lot 5 CASSEROLES POMME Inox/noir GREBLON 12/14/16/18/20 139,00 

EU192335 Lot 4 traiteurs 7, 9, 11, 13,5 l 160,00 

EU218165 Plancha Lisse grand modèle 39,00 

EU218717 Poele à poisson 36 cm GREBLON + poignée amovible 59,00 

EU218720 Sautoir carré 28cm GREBLON 59,00 



EU218721 Sautoir carré 20cm GREBLON 47,00 

EU218722 Sautoir carré 24cm GREBLON 54,00 

EU218724 Sautoir carré 32cm GREBLON 95,00 

EU570653 Sauteuse ronde 28 cm GREBLON + 3 poignées amovibles 89,00 

EU570663 Plancha GRILL 45 x 27,5 cm 49,00 

EU570665 Cocotte ROASTER GREBLON rectangulaire 69,00 

EU800627 Coffret cadeau cuir pour bouteille avec accessoires 29,00 

EU800628 Coffret tire bouchon + accessoires 45,00 

GBAGCC6X  lot 6 cuillères à café BAGUETTE 18,00 

GBAGCS6X  lot 6 cuillères à soupe BAGUETTE 28,00 

GBAGCT6X  lot 6 couteaux BAGUETTE 49,00 

GBAGF6X  lot 6 fourchette BAGUETTE 28,00 

GE501600 Cocotte 4 L Fonte d'acier émaillée orange L28 cm 99,00 

GE501601 Cocotte 6.5 L Fonte d'acier émaillée orange L32cm 119,00 

GE519584 Repose cuillère inox / cuivré L 20cm 9,00 

GE520422 Porte ustensiles Acier / cuivré D12cm H16,5cm 12,00 

GLCOQCC6X  lot 6 cuillères à café LAGUIOLE Coquille 39,00 

GLCOQCS6X  lot 6 cuillères à soupe LAGUIOLE Coquille 45,00 

GLCOQF6X  lot 6 fourchettes LAGUIOLE Coquille 45,00 

GVPCC6X  lot 6 cuillères à café vieux paris 13,00 

GVPCS6X  lot 6 cuillères à soupe vieux paris 19,00 

GVPCT6X  lot 6 couteaux vieux paris 28,00 

GVPF6X  lot 6 fourchettes vieux paris 19,00 

GSAB10 Couteau d'office 10cm mitre forgée SABATIER 64 19,00 

GSAB13 Couteau à steack 13cm lame inox forgée SABATIER 64 22,00 

GSAB15 Couteau de cuisine 15cm mitre forgée SABATIER 64 29,00 

GSAB20 Couteau de cuisine 20cm mitre forgée SABATIER 64 35,00 

GSAB21 Couteau à pain 20cm mitre forgée SABATIER 64 34,00 

GSAB22 Fourchette diapason forgée SABATIER 64 29,00 

GSAB23 Couteau filet de soie 20cm lame inox forgée SABATIER 64 27,00 

GSAB25 Couteau de cuisine 25cm mitre forgée SABATIER 64 45,00 

GSAB30 Couteau de cuisine 30cm mitre forgée SABATIER 64 49,00 

GSABEPL Eplucheur SABATIER lame micro dentelée manche LV FF 8,00 

HT0815 Lot 6 Thermomètres d'intérieur 6 couleurs 7,00 

HT0826 Lot 6 Thermomètres d'extérieur 6 couleur 7,00 

J13204 ALLUME GAZ LONG 4,00 

J43634 CARAFE CELEBRATION 1.7L 16,00 

J95591 VERRE WHISKY BAS X4 30CL 17,00 

J98043 VERRE WHISKY HAUT X4 48CL 18,00 

J111130 THEIERE FILTRE 1,10L 18,00 

J119569 SALADE ESSOREUSE 4L +MANDOLINE 39,00 

J115216 SPATULE SILICONE+PS GRMD 3,80 

J124453 SET CREDENCE 4 BARRES + 6 CROCHET 9,00 

J128601 DISTRIBUTEUR ISOLANT 1L9 "CAFE 25,00 

J134491 MOULIN POIVRE INOX ELECT + LED 16,00 

J134578 PLATEAU ARDOISE FROMAGE 30CM 15,00 

J135003 BOITE VERRE RECT +CLIPS 330ML 8,00 

J135004 BOITE VERRE RECT +CLIPS 540ML 10,00 

J135005 BOITE VERRE RECT +CLIPS 800ML 12,00 



J135276 MOULE DEMONTABLE X3 ASSORTIS 22,00 

J135887 DISTRIBUTEUR BOISSON 4L 18,00 

J135929 CARAFE VERRE A PIED 1.7L 18,00 

J136226 BLOC 5 COUTEAUX INOX + support ACACIA 59,00 

J136040 Mandoline ajustable ABS 24,00 

J140639 GOBELET X6 YOUNCA 20.5CL 8,00 

K1651 PLATS FOUR VERRE BORCAM OVALES X 2 16,00 

K1652 PLATS TARTE FOUR VERRE BORCAM RONDS X 2 18,00 

K1653 PLATS FOUR VERRE BORCAM CARRE X 2 16,00 

K1654 PLATS FOUR VERRE BORCAM Rectangulaire 14,00 

K19777 Lot 6 verres à vin ballon standard 14,00 

K2446 Carafe à vin Cristal "canard" 1,7 l (J609727873) 38,00 

K3039 Assiette plate porcelaine blanche 27cm 6,00 

K303924 lot 24 Assiettes plates porcelaine blanche 27cm 6,00 

K3040 Assiette creuse porcelaine blanche 20cm 5,00 

K304024 lot 24 Assiettes creuses porcelaine blanche 20cm 5,00 

K3041 Assiette à dessert porcelaine blanche 20cm 5,00 

K304124 lot 24 Assiettes à dessert porcelaine blanche 20cm 5,00 

K3045 Plat rectangulaire porcelaine blanche 38cm 12,00 

K30458 lot 8 Plats rectangulaire porcelaine blanche 38cm 12,00 

K3046 Plat rectangulaire porcelaine blanche 28cm 9,00 

K30468 lot 8 Plats rectangulaire porcelaine blanche 28cm 9,00 

K3047 Plat rectangulaire porcelaine blanche 24cm 7,00 

K30478 lot 8 Plats rectangulaire porcelaine blanche 24cm 7,00 

K3048 Assiette de présentation porcelaine blanche 31cm 10,00 

K304824 lot 24 Assiettes de présentation porcelaine blanche 31cm 10,00 

K3049 Set déjeuner Jumbo porcelaine blanche 9,00 

K304924 lot 24 Sets déjeuner Jumbo porcelaine blanche 9,00 

K3108 Saladier porcelaine blanche 24cm 9,00 

K31084 lot 4 Saladiers porcelaine blanche 24cm 9,00 

K3437 Box 24 aiguiseurs couleur

K3437N AIGUISEURS COUTEAUX NOIR 9,00 

K3437R AIGUISEURS COUTEAUX ROUGE 9,00 

K3437J AIGUISEURS COUTEAUX JAUNE 9,00 

K3437B AIGUISEURS COUTEAUX BLEU 9,00 

K4274 Boite 24 lampes torches 9 leds 7,00 

K4790 Lot 6 Gobelets 25cl LUMINARC FF 12,00 

K4847 Balance de cuisine électronique ES003 15,00 

K5418 Cocotte VERRE ovale + couvercle BORCAM 18,00 

K5530 Pierre d'argile 500gr 6,00 

K5551 Lot 3 boites verre rectangulaires + couvercles hermétiques 27,00 

K5750 Lot 6 ustensiles nylon + 1 support rotatif NU6ST 29,00 

K5768 Pèse personne à aiguille SB10680 blanc zen 14,00 

K57681 Pèse personne à aiguille SB10680 motif fleur zen 14,00 

K57682 Pèse personne à aiguille SB10680 motif sable zen 14,00 

K57683 Pèse personne à aiguille SB10680 motif noir zen 14,00 

K5771 Pèse personne digital SB11226 noir 23,00 

K57712 Pèse personne digital SB11226 vert 23,00 

K57713 Pèse personne digital SB11226 rouge 23,00 



K5779 Lot 12 verres droits 151 mm 16,00 

K5853 VALISE SOUPLE 9 PCES PSA9IX 69,00 

K6109 MENAGERE 24 PCS INOX LOUISE 35,00 

K7051 Lot 2 boites verre rondes + couvercles hermétiques 19,00 

K7150 Lot 6 verres à eau 24,5 cl TRIX 25,00 

K7151 Lot 6 verres à vin 18,5 cl TRIX 24,00 

K7152 Lot 6 flutes à champagne 12,8 cl TRIX 24,00 

K7153 Lot 6 verres à liqueur 7 cl TRIX 23,00 

K7174 Lot 24 verres 6eau + 6vin + 6flutes + 6liqueur 79,00 

K7347 Set salière et poivrière SMAKFEST 673004 16,00 

K7248 Cocotte ovale fonte alu 25cm 69,00 

K7359 CAFETIERE A PISTON INOX 350 ML SMAKFEST - 310011 24,00 

K7368R Bouilloire sifflante inox Rouge 3 L. SMAKFEST 27,00 

K7368N Bouilloire sifflante inox Noire 3 L. SMAKFEST 27,00 

K7368G Bouilloire sifflante inox Grise 3 L. SMAKFEST 27,00 

K7378 SET SUCRIERS AVEC SUPPORT ET CUILLERES SMAKFEST - 880004 19,50 

K7380 Salière et poivrière 2 en 1 8 cm SMAKFEST 653001 18,00 

KA1004R Moulin sel poivre RUBBER bois rouge 15,00 

KA1004N Moulin sel poivre RUBBER bois noir 15,00 

KA1004G Moulin sel poivre RUBBER bois gris 15,00 

KA1004B Moulin sel poivre RUBBER bois blanc 15,00 

KA1023 Dessous de plat en acier modulable 10,00 

KA11191G Moulin sel poivre electrique lumineux gris 14,00 

KA11191N Moulin sel poivre electrique lumineux noir 14,00 

KA11191R Moulin sel poivre electrique lumineux rouge 14,00 

KA1285R Planche fromage et charcuterie bois ronde 30 cm rouge 15,00 

KA1285N Planche fromage et charcuterie bois ronde 30 cm noire 15,00 

KA1344 box 6 flacons huile + 6 vinaigre BISTROT en verre et acier 7,00 

KA1345 box 6 SALIERES + 6 POIVRIERES BISTROT 5.5X10.5CM 6,00 

KA1367 Planche de présentation en ACACIA 40cm 17,00 

KA1392 Lot de 3 verres 30cl noir personnalisables 12,00 

KA1393N MOULIN SEL POIVRE 26CM noir 16,00 

KA1393B MOULIN SEL POIVRE 26CM blanc 16,00 

KA1393R MOULIN SEL POIVRE 26CM rouge 16,00 

KA1435 Theiere fonte 0,6l avec infuseur 29,00 

KA1566 Theiere fonte 0,4l avec infuseur 35,00 

KA1519 lot 2 Planches de présentation puzzle en bambou 12,00 

KA1558B Boite camenbert céramique 13cm inscriptions Bistrot 10,00 

KA1558M Boite camenbert céramique 13cm inscriptions Menu 10,00 

KA1558F Boite camenbert céramique 13cm inscriptions Fromage 10,00 

KA1573B Plateau à fromage céramique Blanc 26cm 19,00 

KA1573N Plateau à fromage céramique Noir 26cm 19,00 

KB5469 Lot 24 blisters de 2 protèges poele multicolore 79,00 

KB5469U blisters de 2 protèges poele multicolore 6,00 

KB5785 Passoire inoxbrossé 27,5 cm 11,00 

KB5786 Passoire noir mat 13,00 

KB82270 2 VERRES DEGUSTATION BDX 65CL 14,00 

KB84520 4 VERRES A PIED  35CL Effet givré 27,00 

KC2112 POELE INOX TOUS FEUX MANCHE SILICONE 20CM H6,2cm 29,00 



KC2113 POELE INOX TOUS FEUX MANCHE SILICONE 24CM  H8,3cm 35,00 

KC2114 POELE INOX TOUS FEUX MANCHE SILICONE 28CM H9cm 39,00 

KC2153J Minuteur œuf mécanique soft jaune 6,00 

KC2153R Minuteur œuf mécanique soft rouge 6,00 

KC2153B Minuteur œuf mécanique soft blanc 6,00 

KC2153N Minuteur œuf mécanique soft noir 6,00 

KC2216N Dessous de plat aimanté 19 cm écriture noire 7,00 

KC2216B Dessous de plat aimanté 19 cm écriture blanche 7,00 

KC2225R Couvercle multi tailles  26/28/30 cm Rouge 19,00 

KC2225N Couvercle multi tailles  26/28/30 cm Noir 19,00 

KC2226R Couvercle multi tailles  22/24/26 cm Rouge 19,00 

KC2226N Couvercle multi tailles  22/24/26 cm Noir 19,00 

KC2227R Couvercle multi tailles  16/ 18 /20cm Rouge 16,00 

KC2227N Couvercle multi tailles  16/ 18 /20cm Noir 16,00 

KC2239 Minuteur électronique tactile magnétique 14,00 

KC2267G Couvercle silicone 3 en 1 30cm Gris 11,00 

KC2267R Couvercle silicone 3 en 1 30cm Rouge 11,00 

KC2267J Couvercle silicone 3 en 1 30cm Jaune 11,00 

KD3139 Planche à pain en ACACIA + couteau à pain 25,00 

KDO8570 Pierre à pizza avec roulette et support 24,00 

KH3057 Vaporisateur huile 12,00 

KH3086 moulin sel et poivre avec support 24,00 

KP5261 Bol patissier inox anti dérapant 26 cm 13,00 

KP5262 Bol patissier inox anti dérapant 22 cm 10,00 

KS9249 Lot 12 Spatules silicone manche paillette (6 rouges + 6 grises) 5,00 

KSAUT24 SAUTOIR PIERRE 24cm +  COUVERCLE 39,00 

KSAUT28 SAUTOIR PIERRE 28cm +  COUVERCLE 48,00 

KSAUT32 SAUTOIR PIERRE 32cm + COUVERCLE 62,00 

KSAUT36 SAUTOIR PIERRE 36cm +  COUVERCLE 74,00 

KSAUT40 SAUTOIR PIERRE 40cm +  COUVERCLE 89,00 

KU6202 Lot 6 ustensiles patisserie + socle 34,00 

KU6225 Presse purée inox 14,00 

KV7106 Décapsuleur facile 5,00 

KV7138 Tire bouchon électrique blanc 39,00 

KV7149 CARAFE VIN FORME VERRE 1.6L 19,00 

KV7164 Carafe verre 1,5l forme trouée 24,00 

LT2407 Lampe capteur de lumière et de mouvement à LED 16,00 

MENBAG24 Ménagère 24 pièces BAGUETTE inox 18/10 épaisseur 3mm 169,00 

MENLAG21 Ménagère 24 pièces LAGUIOLE Coquille tout inox 199,00 

MENVP241 Ménagère Vieux PARIS  24 pièces inox brossé 119,00 

MK6030 Coffret couteaux LAGUIOLE BOUGNA PALISSANDRE 69,00 

MV10172 Couperet  -lame 20 cm 24,00 

MV10173 Fourchette à Viande  -lame 17,5 cm 19,00 

MV10174 Couteaux Chef-lame 20 cm 19,00 

MV10175 Couteaux à Jambon  -lame 22,5 cm 19,00 

MV10176 Couteaux à Désosser -lame 20 cm 19,00 

MV10177 Couteaux à Pain -lame 20 cm 19,00 

MV10178 Couteaux à Trancher  -lame 20 cm 19,00 

MV10179 Couteaux Santoku-lame 17,5 cm 19,00 



MV10180 Couteaux Santoku-lame 12,5 cm 15,00 

MV10181 Couteaux à Emincer  -lame 12,5 cm 12,00 

MV10182 Couteaux Office dentelé  -lame 9 cm 12,00 

MV10183 ciseaux à Volaille 19,00 

MV10184 Fusil aiguiseur- 33cm 9,00 

P7426 Barre aimantée 38 cm 12,00 

P7445 Barre aimantée 55 cm 15,00 

PAIGUISEUR AIGUISEUR COUTEAUX et CISEAUX SUR CARTE 7,00 

PA004088 bloc 6 couteaux noir table d'albert lame lisse inox 25,00 

PBLC3CTIT BLOC 3 COUTEAUX LAMES TITANIUM + SOCLE 39,00 

PBLC4CTIT BLOC 4 COUTEAUX TITANIUM + SOCLE 49,00 

PBLCB3CTIT BLOC 3 COUTEAUX TITANIUM+SOCLE bois +PLANCHE bois 59,00 

PBLC5CIX BLOC 5 COUTEAUX INOX + SOCLE  ROTATIF 65,00 

PBLC5CCERA BLOC 4 COUTEAUX CERAMIQUE + ECONOM + SOCLE 69,00 

PBSINOX Barre de suspension  + 6 crochets 9,00 

PCOF3CCRA COFFRET BOIS/PLANCHE + 3 COUTEAUX CERAMIQUE 89,00 

PCOF6CTIT COFFRET 6 COUTEAUX STEAK LAMES TITANIUM 24,00 

PCPOCHTIT COUTEAU POCHE TITANIUM + CRAN D'ARRET 14,00 

PCTIT15 COUTEAU TITANIUM 15CM 001514 19,00 

PA004088 bloc 6 couteaux noir table d'albert 18,00 

PE0314 Couteau à desosser bouchers manche jaune lame acier 13 cm 7,00 

PE0318 Couteau chef bouchers manche jaune lame acier 20 cm 9,00 

PE0319 Couteau office bouchers manche jaune lame acier 10 cm 5,00 

PE000948 Support noir pour couteaux 18,00 

PE001421 Disque relais adaptateur pour induction 27,00 

PE001617BL Ménagère belle table blanche 16 pièces 39,00 

PE001617N Ménagère belle table noir 16 pièces 39,00 

PE001617R Ménagère belle table rouge 16 pièces 39,00 

PE001624 Cocotte 3 pièces PRADEL 33,5cm 119,00 

PE001986 Coffrets 6 couteaux Steack effet DAMAS 59,00 

PE002037 Coffret 5 couteaux lame inox + 1 éplucheur 49,00 

PE002417 Malette ménagère belle table 3 couleurs 24 pièces 99,00 

PE0076201 Coffrets 6 couteaux LAGUIOLE forgés lame micro dentée FF 89,00 

PE6991 couteau office 10cm manche bois Pradel Ex 7,00 

PE6993 Couteau à saigner 10cm manche bois Pradel 6,00 

PE7070 Hachoir 22 cm manche bois 29,00 

PE70763B Blister 3 couteaux cuisine 18,5 / 16,5 /11,2 cm 16,00 

PE7086 Pierre à aiguiser 22,5 cm 9,00 

PE7503 Ouvre bocal multitailles 12,00 

PE7630 Coffret 6 couteaux de table lame micro dentée résine couleur 39,00 

PEK50406 Valise de Bouchers 8 pièces 119,00 

PEPLUCHTIT EPLUCHEUR TITANIUM SUR CARTE 7,00 

PH12807R accessoires cuisines avec support Rouge 49,00 

PH12807N accessoires cuisines avec support Noir 49,00 

PH22383 Set couteaux + ustensiles avec support inox 69,00 

POEL20AC Poele aluminium / téflon 20 cm poignée bakélite sauf induction 9,00 

POEL24AC Poele aluminium / téflon 24 cm poignée bakélite sauf induction 12,00 

POEL28AC Poele aluminium / téflon 28 cm poignée bakélite sauf induction 15,00 

POEL30AC Poele aluminium / téflon 30 cm poignée bakélite sauf induction 18,00 



PSA9IX VALISE SOUPLE 9 PCES RL10 69,00 

PWOK32 WOK fonte d'alu pierre PRADEL D32 79,00 

RLCOL5 Boite 5 couteaux couleur RL 29,00 

RLKSS600 BLOC 7 PIECES INOX LISSE + SOCLE ROTATIF 49,00 

RLKSS700 BLOC 7 PIECES NOIR + SOCLE ROTATIF 49,00 

RLKSS750 BLOC 7 PIECES BLANC + SOCLE ROTATIF 49,00 

RLKSS804 BLOC 7 PIECES ROUGE + SOCLE ROTATIF 49,00 

RLKSS808 BLOC 7 PIECES INOX STRIE + SOCLE ROTATIF 49,00 

RLMEN24COUL MENAGERE 24 PIECES COULEUR LAGUIOLE 36,00 

RL201 Spatule ajourée nylon + manche soft touch jaune 7,00 

RL202 Cuillère nylon + manche soft touch orange 7,00 

RL203 Cuillére ajourée nylon + manche soft touch vert 7,00 

RL204 Louche nylon + manche soft touch jaune 7,00 

RL205 Cuillère à spaguettis ajourée nylon + manche soft touch rouge 7,00 

RL206 Spatule nylon + manche soft touch bleu 7,00 

SBA2201400 Batterie 14 pièces SCHUMANN PRO 199,00 

SBA2201500 Batterie 15 pièces SCHUMANN PRO 199,00 

SBA2202100 Batterie 21 pièces SCHUMANN PRO 259,00 

SBA2202700 Batterie 27 pièces SCHUMANN PRO 299,00 

SCA1200500 CASSEROLES POMME BLACK PIERRE 149,00  

SCA2301600 CASSEROLE GREBLON SCHUMANN 16cm + couv + poignée 39,00  

SCA2301800 CASSEROLE GREBLON SCHUMANN 18cm + couv + poignée 49,00  

SCA2302000 CASSEROLE GREBLON SCHUMANN 20cm + couv + poignée 59,00  

SCA2300600 Serie de casseroles 6PCS black 129,00  

SCL7001600 Couvercle verre 16 cm SCHUMANN 6,00  

SCL7001800 Couvercle verre 18 cm SCHUMANN 7,00  

SCL7002000 Couvercle verre 20 cm SCHUMANN 8,00  

SCL7002400 Couvercle verre 24 cm SCHUMANN 9,00  

SCL7002800 Couvercle verre 28 cm SCHUMANN 10,50  

SCL7003200 Couvercle verre 32 cm SCHUMANN 12,00  

SCS1202402 COUSCOUSSIER CUI-VAPEUR 24CM 8L A.DIMITCH 129,00  

SCS1202801 COUSCOUSSIER CUI6VAPEUR 28CM 12L A.DIMITCH 149,00  

SFT2202400 FAITOUT 24 CM 69,00  

SFT2202800 FAITOUT 28 CM 79,00  

SGR2302800 Grill 28CM MOOVE + poignée 59,00  

SMA1202001 MARMITE 20CM A.D 79,00  

SMA1202401 MARMITE 24CM A.D 99,00  

SMA1202801 MARMITE 28CM A.D 109,00  

SMA2202000 MARMITTE PIERRE 20CM 45,00  

SMA2202400 MARMITTE PIERRE 24CM 49,00  

SMA2202800 MARMITTE PIERRE 28CM 65,00  

SMA2203200 MARMITE PIERRE 32CM 85,00  

SMA2203600 MARMITE PIERRE 36CM 109,00  

SMA2204000 MARMITE PIERRE 40CM 129,00  

SN3533R Manique silicone rouge 6,00  

SN3533N Manique silicone noire 6,00  

SN3533B Manique silicone Bleu 6,00  

SN3533W Manique silicone blanche 6,00  

SOR2203200 ROTISSOIRE CARRE PIERRE 69,00  



SOR2203900 AROMA COOK 39cm 149,00  

SPC2302800 Crépière 28CM MOOVE + poignée 55,00  

SPG7000100 Poignées Moove noire 18,5 cm pour SCA et SPO2302000 15,00  

SPG7000200 Poignées Moove noire 20 cm pour poeles 24,28,32 cm 18,00  

SPG7000205 Poignées Moove beige 20 cm pour poeles 24,28,32 cm 18,00  

SPL2304800 PLANCHA 48,5 X 28 CM PIERRE 89,00  

SPO2302000 Poele 20CM pierre MOOVE + couv + poignée 49,00  

SPO2302400 Poele 24CM pierre MOOVE + couv + poignée 55,00  

SPO2302800 Poele 28CM pierre MOOVE + couv + poignée 59,00  

SPO2303200 Poele 32CM pierre MOOVE + couv + poignée 69,00  

SSE2302800 Sauteuse 5 pcs carrée MOOVE +couv + 3 poignées 99,00  

SSO2202400 SAUTOIRE PIERRE 24CM 49,00  

SSO2202800 SAUTOIRE PIERRE 28CM 55,00  

SSO2203200 SAUTOIRE PIERRE 32CM 65,00  

SSO2203600 SAUTOIRE PIERRE 36CM 95,00  

SSO2204000 SAUTOIRE PIERRE 40CM 105,00  

SWO2203200 WOK PIERRE 32CM 69,00  

SWO2203600 WOK PIERRE 36CM 89,00  

TA3427B Tapis de cuisine 45 x 70 cm motif BISTROT 19,00  

TA3427M Tapis de cuisine 45 x 70 cm motif MENU 19,00  

TA3437B Tapis de cuisine 100 x 40 cm motif BRASSERIE 14,00  

TA3437M Tapis de cuisine 100 x 40 cm motif MENU 14,00  

TA3437C Tapis de cuisine 100 x 40 cm motif cuisine 14,00  

TX7240N Tablier de cuisine noir 11,00  

TX7240E Tablier de cuisine ecru 11,00  

VB3P Malette BARBECUE 3 pièces 29,00 

SCHUMANN PRO CONCEPT

SPO2300020 Poele 20CM pierre MOOVE nue 35,00  

SPO2300024 Poele 24CM pierre MOOVE nue 39,00  

SPO2300028 Poele 28CM pierre MOOVE nue 44,00  

SPO2300032 Poele 32CM pierre MOOVE nue 49,00  

SGR2300028 poele Grill 28cm nue 52,00  

SPC2300028 crépière 28cm nue 42,00  

SCA2300016 casserole 16 cm nue 25,00  

SCA2300018 casserole 18 cm MOOVE nue 30,00  

SCA2300020 casserole 20 cm MOOVE nue 35,00  

SCL7001600 Couvercle verre 16 cm 6,00  

SCL7001800 Couvercle verre 18 cm 7,00  

SCL7002000 Couvercle verre 20 cm 8,00  

SCL7002400 Couvercle verre 24 cm 9

SCL7002800 Couvercle verre 28 cm 10,5

SCL7003200 Couvercle verre 32 cm 12

SPG7000200 Poignées Moove noire 20 cm pour poeles 24,28,32 cm 18

SPG7000100 Poignées Moove noire 18,5 cm pour SCA et SPO2300020 15

SPG7000205 Poignées Moove beige 20 cm pour poeles 24,28,32 cm 18

SPR7000500 Protège poele SCHUMANN PROFESSIONNEL 3,60 


